

Ситуация с Фарфоровским кладбищем на губернаторском контроле. Если там действительно были захоронения, то стройки не будет, заявил сегодня Георгий Полтавченко.

Напомним, на территории сквера у кинотеатра "Спутник", это улица Бабушкина, 40, хотят построить торгово-развлекательный центр. Против выступили градозащитники и местные жители. По словам активистов, когда-то на территории заброшенного участка у станции метро "Ломоносовская" был погост - Спасо-Преображенское кладбище. Пока в этой ситуации много неясного, сейчас как раз изучают материалы архивных хранилищ. Активисты-градозащитники обещают проводить пикеты в защиту Фарфоровского кладбища. В любом случае, сейчас все работы на спорном участке прекращены.

Вести СПб, 18 февраля 2013г., Работы на территории Фарфоровского кладбища приостановлены:

ТВ СОЮЗ, 14 февраля 2013г., В Петербурге пытаются пограть могилы Спасо-Преображенского кладбища Императорского Фарфорового завода: